

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезов

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от

26 МАЯ 1950

г. Ленинград

Газета №

**Две новые
постановки**

Премьеры в Театре
имени С. М. Кирова
и в Новом театре

Сегодня Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова показывает последнюю премьеру сезона — балет татарского композитора Ф. Ярулина «Али-Батыр». Спектакль поставлен балетмейстером Л. Якобсоном в декорациях художников А. Птушко, Л. Мильчина и И. Ваню. Дирижирует П. Фельдт.

В день премьеры партии танцуют: птицы-девушки Сюймбике — лауреат Сталинской премии А. Щелест, Али-Батыра — Б. Брегвадзе, Шурале — Р. Гербек.

(Новый театр закончил работу над постановкой трагедии Шиллера «Дон Карлос». Постановка заслуженной артистки РСФСР Н. Бромлей (она же автор нового перевода пьесы), декорации изготовлены по эскизам и макетам молодого художника В. Сергеева. Музыка к спектаклю написана композитором Д. Толстым. Премьера — сегодня. Роли исполняют: Дон Карлоса — В. Петров, короля Филиппа — А. Кузнецов, маркиза Позы — М. Погоржельский, королевы — Ц. Файн, принцессы Эболи — Г. Корткевич.